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28ème message technique, message du vendredi 9 juin 9h30 

Charançon de la prune 

Dame charançon prévoit une sortie samedi 10 juin et dimanche 11 juin. Ceci concerne toutes 

les entreprises. Prévoir un Tt pendant son activité sur toute la hauteur de l’arbre, soit entre 18h 

et 22h.  

 Pour ceux qui ont traité mercredi 7 juin, réalisez un Tt en contour ainsi que dans vos 

zones avec historique de charançon, samedi 10 juin.  

 Pour ceux qui ont traité jeudi 8 juin, réalisez un Tt en contour ainsi que dans vos zones 

avec historique de charançon, dimanche 11 juin.  

 Pour ceux qui n’auraient toujours pas fait d’Imidan/Calypso après fleur à grandeur, 

réalisez un Tt sur toutes vos parcelles afin de nettoyer les charançons qui auraient pu 

entrer dans le verger jusqu’à ce jour, samedi 10 juin. Sachez que le Tt contour ne 

permet que de contrôler la réintroduction du charançon dans le verger.  

 

Pour les vergers bio : 

Vu le grossissement des fruits attendu dans les prochains jours, renouveler votre couverture 

avec l’argile/Surround au besoin. Le charançon prévoit sortir quelques jours en ligne, votre 

protection sera très importante.  

 

Feu bactérien 

Avec la T qui remonte… n’oubliez surtout pas de retirer les fleurs de vos greffes-sur-table, 

plantations de l’année et aussi de vos arbres sur-greffés. 

 

 


